

周口市区金海大道

路灯长期不亮隐患多

市政部门:已纳入今年路灯整改计划



□晚报记者 张肇 宋风 文/图

本报讯 5月21日晚8时许,家住周口市区金海大道某小区的张先生拨打本报新闻热线,称金海大道路灯长期不亮,他经常看到有老年人被疾驰的自行车、电动车撞倒。

记者随后来到金海大道看到,道路两旁虽有路灯矗立,但却没有一盏工作,只有车灯以及道路两旁的门面房、小区发出光亮(如图)。

张先生介绍,自从两年前他入住这条道路上的一个小区后,就没见这里的路灯亮过。“最近天气炎热,附近一些居民会在晚饭后外出散步。返家的时候,正是附近学校下晚自习的时候。因为路灯不亮,加上学生骑车速度较快,经常发生车碰人的情况。尤其是老年人,

根本躲闪不及。希望有关部门能尽快让这里的路灯亮起来。”张先生说。

没有路灯,学生为什么还骑那么快呢?一位下晚自习的高三女生告诉了记者答案:“我从上高一时,金海大道上的路灯就不亮。每天晚上放学后经过这里都很害怕,所以就下意识地加快了骑车速度,希望尽快通过这里。”

就此问题,记者联系了市城管局市政管理处相关负责人。这位负责人称,针对市区中州大道北段、金海大道、龙源路、黄河西路等路段路灯不亮的问题,他们已将整改方案上报市政府。“这些路段的路灯问题,已经纳入了今年的路灯整改工作计划,经过市政府批示和我们招标后将很快进行整改。”这位负责人说。

路边的树果莫要采



5月22日18时许,三位市民拿着木棍不停地敲打周口市区滨河路路边的枇杷树,然后将掉落的果子装进塑料袋。

一位市民表示:“城市里的一草一木都是为市民服务的,路边的树果不能采。”

晚报记者 张志新 摄

交房数月未通自来水 售楼部称“银龙”索要天价“开口费”

“银龙”辟谣:天价“开口费”纯属子虚乌有,近期就可通水

□晚报记者 彭慧

本报讯 小区想通自来水,就得交巨额“开口费”?昨日,市民王女士拨打本报新闻热线,称她在市区大庆路中汇国际公馆买的新房交房已有数月,但小区内却迟迟未通自来水。1个月前,她到售楼部询问,售楼部工作人员告诉她,小区不通自来水是因为周口银龙水务有限公司索要天价“开口费”。

对此,“银龙”接受记者采访时辟谣:天价

“开口费”一说纯属子虚乌有。

王女士告诉记者,她买的新房是中汇国际公馆的一期,去年12月交的房,当时交房的小高层有两幢,但水、天然气和有线电视都没有开通,而这些费用业主在买房时就已经交过了。由于最近想装修房子需要水,因此她和多名邻居数次找售楼部询问情况,但一直无果。

1个月前,王女士和邻居再次到售楼部寻求说法,售楼部工作人员称:“自来水不通不能怪我们,自来水公司向开发商索要150万通水

“开口费”,这样的条件谁也不可能接受。”

“这么久了一直不通自来水,我们什么时候才能住上新房子?”王女士很无奈。

记者随后联系了周口银龙水务有限公司。相关负责人表示,“银龙”从来没有“开口费”一说,更不可能索要150万的天价。随后,这位负责人与相关项目工作人员取得联系,了解到施工人员目前正在该楼盘铺设自来水管道,整个工程总造价约50多万元,不出问题的话,近期内即可完工通水。

拾到手机还失主

这高中生好样的

□晚报记者 徐松

本报讯 5月18日上午,太康县第二高级中学三(4)班学生徐安康在路上捡到一部千元手机,他第一时间拨打手机上的电话号码,找到了正在郑州学习的失主胡某。昨日,胡某学习归来,徐安康主动把手机送还胡某。

徐安康介绍,当日上午,他从家里返回学校,走到该县谢安路中段时,发现地上有一部诺基亚手机。“失主一定很着急,我得想法找到他。”徐安康说,他也曾丢过手机,知道手机里的信息对主人来说很重要。于是,徐安康开始拨打手机里保存的电话号码,打了十几个之后,终于联系到失主胡某。不过,此时的胡某正在郑州学习,徐安康只好暂时保管手机。

昨日上午,听说胡某正乘坐汽车回太康,徐安康立即带着手机赶到车站等胡某。

“小伙子,谢谢你,太谢谢你了。”胡某从徐安康手中接过失而复得的手机后,当即掏出300元钱往徐安康手里塞,但被徐安康婉言谢绝。

线索提供 王青俊 吴西亮

周口市区富民路垃圾成堆无人清理

附近居民质疑:城乡接合部就没人管了?

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 “我们这儿处在城乡接合部,很长时间都不见人来清理垃圾了,宽敞的马路上到处臭烘烘的。”昨日,市民胡先生拨打本报新闻热线,称市区富民路最南端的垃圾已泛滥成灾。

当日下午1时,记者来到富民路最南端发现,从这里再往南走就是村庄的土路,成堆的垃圾堆放在那里,基本上都是腐烂变质的生活垃圾,又臭又脏,惹得苍蝇满天飞(如图)。“好几个月没人来清理了,垃圾越来越多,附近居民都不知道该怎么办了。”胡先生说,“城乡接合部就没人管了吗?”

记者与市环卫处取得联系,有关负责人告诉记者,富民路修好后管理权没有移交,因此垃圾不归他们管。记者又与川汇区爱卫会取得联系,有关负责人称,他们负责川汇区小街小巷的卫生,“这几天区里正在重新统计街巷的位置和数量,里面没有富民路,所以也不归我们管”。

川汇区爱卫会有关负责人让记者打听一下川汇区富民园区是否该管理富民路的卫生,但记者从有关部门侧面了解到,川汇区富民园区的日常工作是为该区域建设的项目完善施工手续,没有环卫的职能。

最终,记者也未能找到负责清理富民路垃圾的部门。

“玉米亩产1700斤”

这牛皮吹破了

□晚报记者 徐松

本报讯 “玉米平均亩产一千七,打下玉米坐飞机。”5月23日,西华县建设路某种子经营户刘某雇人利用流动宣传车到乡下发布虚假违法种子广告,被该县工商局立案查处。据了解,近日该县工商局查处了12家这样虚夸种子产量的经营户。

眼下,一年一度的秋粮种子销售进入黄金季节。连日来,西华县工商局开展种子市场广告专项检查行动,加大了对种子广告中虚假宣传的打击力度。

线索提供 陶中海

投资2350万升级电网

这是项惠民工程

□晚报记者 徐松

本报讯 5月23日,记者从郸城县电业局了解到,今年该局预计投资2350万元用于升级电网。

据介绍,该局将投资863万元用于35千伏项目建设:新建改造4座35千伏变电站、增容改造4台35千伏变压器,新增容量40000千伏安;投资787万元用于10千伏项目建设:新建改造10千伏线路33.4千米、配电台区5个、0.4千伏线路8千米,配电容量1000千伏安;投资700万元用于解决10千伏以下台区负荷过大问题。

线索提供 吴红梅 闫梦琪

美的“一晚1度电”变频空调全国第一家通过中国质量认证中心“软件安全评估”

最近,在中国质量认证中心组织的评审过程中,美的空调“一晚1度电”ECO节能系列尚弧挂机KFR-26GW/BP3DN1Y-KB(1)成为空调行业首个通过国家“软件安全评估”的产品。

作为家用电器中的重要成员,空调的安全性能始终引发关注。早在2001年,国家质检总局发布的《强制性产品认证管理规定》中,规定以CCC强制性产品认证制度替代原来的进出口商品质量许可制度和电工产品安全认证制度。12年间,空调行业始终以此为标准。

对于空调行业来说,以往的定频空调器产品以硬件保护为主,随着变频技术的普及,依靠软件进行判定和保护成就了未来的趋

势。此次美的空调“一晚1度电”ECO节能系列通过软件安全评估,是基于之前CCC强制性产品认证制度的再次提升,这是空调行业的首次,也是未来空调行业强化安全认证的全新起点。

自上市以来,美的空调“一晚1度电”ECO节能系列产品持续稳居行业畅销榜首位,这是“一晚1度电”得到消费者信赖的直接证明。

2008年9月23日,美的空调率先从中国质量认证中心(CQC)取得第一张变频空调节能认证证书,获得行业内第一张能效标识。

2010年1月29日,美的空调全球首家获得无氟环保变频空调UL北美安全认证证书,

标志着美的在变频空调领域的技术积累和品质保障获得国际顶级安全认证机构的认可。

2012年7月3日,中国质量认证中心宣布,美的全直流变频空调全国首家通过“空调长效节能评定”,标志着我国评定空调长效节能的新标准正式开始其推广应用的进程。

此次,美的空调又通过了业内首个国家软件安全评估测试。多年以来,美的变频空调产品“占领”多个首家认证,彰显出了美的空调作为行业领导者的先进地位,不仅专注于产品本身技术的提升,更是在行业标准的认定领域起到了极其重要的推动作用。未来,美的空调将持续发力,利用行业领导者的竞争优势,引领行业标准不断升级。

(徐如景)